



创值科技有限公司

公司注册号码: 199603037H

创值创新私人有限公司与中国国际安防科技有限公司达成卫星通信终端开发和供应谅解备忘录，旨在为中国倡导的“一带一路”倡议下的项目提供卫星通信系统产品方案开发和有关业务发展方面的支持

新加坡，**2015年10月26日**—新加坡主板上市的创值科技有限公司旗下全资子公司-创值创新私人有限公司（“创值创新”），已于**2015年10月23日**与中国国际安防科技有限公司（“中国安防”）签署了一份关于卫星通信终端开发和供应的合作谅解备忘录，旨在双方缔结联盟，就中国牵头发起的“一带一路”倡议开展业务所需要的卫星通信产品、方案和服务等进行紧密合作。

“一带一路”发展倡议包括由中国向西经中亚、俄罗斯到达欧洲的陆上“新丝绸之路经济带”，以及主要经南亚和西南非洲通往欧洲的“21世纪海上丝绸之路”，涉及六大经济走廊建设，整个基础设施建设投资约9000亿美元。其中以中国政府和巴基斯坦政府已达成的“中巴经济走廊”项目，是“一带一路”战略的重要组成部分，旨在利用公路、铁路、油气管道网和光纤网络，经巴控克什米尔地区将巴基斯坦西南部的瓜达尔港与中国西北部新疆维吾尔自治区的喀什相连接。走廊南端的巴基斯坦的瓜达尔港不仅是中巴经济走廊的起点，也是陆上“新丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”的战略连接点。“中巴经济走廊”项目是“一带一路”战略的旗舰项目，也被认为是中巴关系的核心所在，从新疆喀什到瓜达尔港全长3000多公里，基础建设投资超过460亿美元，预计于2030年完成。中国安防将重点为中巴经济走廊的建设提供综合安保服务，保护中方企业和人员安全。

两家公司基于理解备忘录下的战略合作意在建立双赢的合作伙伴关系，创值创新将负责为中国安防庞大的客户资源和市场设计卫星通信技术解决方案,包括提供现有成熟产品,客户定制化产品并参与实施相关系统集成和建设等。随着“一带一路”倡议的推进和发展,双方将合作建立国家或区域性移动卫星业务平台和销售渠道,可就近及时为当地用户提供移动卫星产品,设备系统维修和技术支持。两家公司将在为促进当地综合经济增长的“中巴经济走廊”沿线大型基础设施建设项目中，共同为建设和运营单位提供可靠的卫星通信服务。

创值科技首席运营官暨技术总监陈开邦先生表示，“一带一路”倡议不只是一项为促进中国与欧亚 60 个国家，44 亿人口贸易往来的区域经济合作体的愿景，它也对人类文化交流，和平与繁荣起改革性的推进。创值公司能参与此具有重大意义和历史性的倡议的确是一件非常自豪而荣幸的事，而且它也将带来卫星通信前所未有的商机，尤其是‘中巴经济走廊’项目的具体化发展，未来几年将体现出实质性的业务。

中国安防的技术总监刘平先生评述，“一带一路”倡议虽由中国发起，但却与相关国家和地区利益与发展紧密相关，其建设需要大家共同参与和支持。在这方面，中国安防和新加坡创值的合作会是一种有效的实践与探索，为今后多方多边合作，完成“一带一路”的宏伟目标奠定基础。

关于创值创新 (www.addvaluetech.com)

创值创新私人有限公司，系在新加坡证券交易所主板上市的创值科技有限公司 (A31) 的全资子公司，是一家领先的一站式数字、无线和宽带通信技术产品创新公司，为各类语音和 IP 数据应用提供先进的卫星通信终端和解决方案。

创值创新作为全球领先的移动卫星终端产品开发商和供应商，服务于世界主要卫星通信运营商，终端产品在没有地面网络或地面网络覆盖不佳的地区成为用户最理想的选择，尤其是在几乎完全依赖卫星通信的海上，创值产品能够充分满足用户通信需求。

关于中国安防

中国安防是在香港注册成立，是中国为保护海外中方企业和人员安全而专门成立的公司。中国安防利用人防、技防、物防等手段在内的综合安保系统，以及各类法律咨询、安保培训等综合安保服务，为海外中国企业特别是在不稳定地区的企业提供保护。受中国政府委托，中国安防负责引进和推广各类先进通信、信息技术和设施，以便根据“一带一路”倡议对投资和资产实施监控、促进有效通信并保障相关人员的安全。

完

媒体资讯，请联系

陈忆萍

公司事务与传讯经理

创值科技有限公司

电话 : +65 65095705

电邮 : yeeping.tan@addvalue.com.sg